@ Erganzung zur Aufbau-Anleitung
reer-Bettgitter (Basis-Set)
Art. Nr. 4504

Fir Kinder von 18 Monaten bis 5 Jahren
Matratzen 8 -15 cm: ohne Hohenadapter

Matratzen 15 - 25 cm: mit Hohenadapter
(im Lieferumfang enthalten)

Erganzung Inhalt:

1 x Rohr 16 mm ohne Nase
1 x Rohr 14 mm ohne Nase
2 x Schraube, M3x25

2 x Mutter, M3

4 x Unterlegscheibe

1b) in die Teile A2 und C1 die zusdtzliche Schraube
mit Unterlegscheibe einstecken

2a) 4. Rohr ohne Nase, Durchmesser 16 mm Uber
die Schraube in Teil A2 stecken

2¢) Unterlegscheibe und Mutter mit der zusatzlichen
Schraube in Teil A2 verschrauben

3a) 4. Rohr ohne Nase, Durchmesser 14 mm tber
die Schraube in Teil C1 stecken

3b) Unterlegscheibe und Mutter mit der zusatzlichen
Schraube in Teil C1 verschrauben

43) Alle 4 Rohre ineinander stecken

ACHTUNG: Altersangabe unbedingt beachten!

ACHTUNG: Kein Spalt zwischen 11 cm und 23 cm!
In Spalten mit der GroRe von 11 - 23 ¢m kann sich
Ihr Kind einklemmen, sich an Kopf oder Hals
verletzen oder sich strangulieren!

TIPP: Nehmen Sie zur Uberprifung der Spalten die
Verpackung mit aufgedruckter Schablone zu Hilfe.
Prufen Sie insbesondere den Abstand zwischen
unterster Bettgitter-Stange und herunter gedriickter
Matratze!

reer

reer GmbH

Muhlstr. 41

71229 Leonberg, Germany
www.reer.de

@ Supplement for assembly instructions @ Complément pour la notice de mon-

of the reer bedrail (Basis Set)
Art. No. 4504

For children from 18 months to 5 years
Mattresses 8 - 15 cm:  without height adapter

Mattresses 15 - 25 cm: with height adapter
(included with scope of
delivery)

Supplement - Contents:
1x 16 mm tube without lug
1x 14 mm tube without lug
2 X screws, M3x25

2 x nuts, M3

4 x flat washers

1b) Insert the additional screws with the flat
washers in parts A2 and C1

2a) Insert 4th tube without lug, 16 mm diameter,
into part A2 above the screw

2¢) Tighten the flat washer and nut with the
additional screw in part A2

3a) Insert 4th tube without lug, 14 mm diameter,
into part C1 above the screw

3b) Tighten the flat washer and nut with the
additional screw in part C1

43) Insert all 4 tubes into each other

ATTENTION: Please observe age specifications!

ATTENTION: No gaps ranging from 11 cm to 23 cm!
Your child can become trapped in gaps between 11
cm to 23 cm, injure him/herself on the head or neck
or strangle themselves!

TIP: Use the printed template on the packaging to
check the gaps. Especially check the distance
between the lower bedrail tube and the mattress
when pressed down!

tage de la barriere de lit (set de base)
Réf. 4504

Pour les enfants de 18 mois a 5 ans
Matelas 8 -15 cm: sans adaptateur de hauteur

Matelas 15 - 25 cm: avec adaptateur de hauteur
(compris dans le volume de
livraison)

Contenu du complément:
1 x tube 16 mm sans nez
1 x tube 14 mm sans nez
2 x vis, M3x25

2 x écrous, M3

4 x rondelles

1b) enficher la vis complémentaire avec la rondelle
dans les pieces A2 et (1

23) Enficher le 4éme tube sans nez, diametre 16
mm sur la vis dans la partie A2

2¢) Visser la rondelle et I'écrou avec Ia vis
complémentaire dans la partie A2

3a) Enficher le 4éme tube sans nez, diametre 14
mm sur la vis dans la partie C1

3b) Visser la rondelle et I'écrou avec Ia vis
complémentaire dans la partie C1

43) Enficher tous les 4 tubes les uns dans les autres

ATTENTION: respecter impérativement I'indication
d'age !

ATTENTION: aucune fente entre 11 ¢cm et 23 cm !
Votre enfant peut se coincer dans les fentes de 11 -
23 ¢m, se blesser a la téte ou au cou ou méme
s'étrangler !

CONSEIL: Prenez I'emballage avec le pochoir
imprimé pour procéder au controle. Vérifiez tout
particulierement I'écart entre Ia barre inférieure de la
barriere de lit et le matelas se trouvant vers le bas !



Integrazione delle istruzioni per il mon-
taggio della rete per letto reer (set base)
Art. nr. 4504

0,

Per bambini da 18 mesi a 5 anni
Materassi 8 - 15 cm: senza adattatore di altezza

Materassi 15 - 25 cm: con adattatore di altezza
(contenuto nella confezione)

Contenuto integrazione:

1 x tubo 16 mm senza naso
1 x tubo 14 mm senza naso
2 X viti, M3x25

2 x dadi, M3

4 x rondelle

1b) Inserire nelle parti A2 e C1 I'ulteriore vite con
rondella

2a) 4. Inserire il tubo senza naso, diametro 16 mm
sulla vite nella parte A2

2¢) Avvitare la rondella e il dado con l'ulteriore vite
nella parte A2

3a) 4. Inserire il tubo senza naso, diametro 14 mm
sulla vite nella parte C1

3b) Avvitare la rondella e il dado con l'ulteriore vite
nella parte C1

43) Mettere i 4 tubi I'uno nell'altro

ATTENZIONE: rispettare assolutamente le indicazioni
sull'eta!

ATTENZIONE: Non lasciare fessure tra 11 cm e 23
cm! Nelle fessure di dimensione 11 - 23 ¢m puo
incastrarsi il vostro bambino, farsi male alla testa o al
collo o strangolarsi!

CONSIGLIO: Per verficare la fessura, prendere il
modello stampato sulla confezione. Verificare in
particolare lo spazio tra I'asta piu bassa della rete del
letto e il materasso premuto verso il basso.

Informacién complementaria a las
instrucciones para el montaje de la
barandilla de cama reer
(Componentes basicos)

Art.N° 4504

®

Indicado para nifios de edades comprendidas
entre 18 meses y 5 afnos

Colchon de 83 15 cm: sin adaptador de altura

Colchén de 15 3 25 cm: con adaptador de altura
(incluido en paquete)

Contenido complementario:
1 x tubo de 16 mm abierto

1 x tubo de 14 mm abierto

2 x tornillos, M3x25

2 X tuercas, M3

4 x arandelas

1b) en los componentes A2 y C1 insertar los tornillos
suplementarios en las arandelas

2a) 4. en componentes A2 meter tubo abierto de
perimetro de 16 mm sobre el tornillo

2¢) en componentes A2 atornillar Ias arandelas y las
tuercas a los tornillos suplementarios

3a) 4. en componentes C1 meter tubo abierto de
perimetro de 14 mm sobre el tornillo

3b) en componentes C1 atornillar las arandelas vy las
tuercas a los tornillos suplementarios

43) Juntar todos los tubos

ATENCION: jrespetar las indicaciones sobre la edad!

ATENCION: no dejar ninguna obertura entre 11 cm y
23 cm! jEn oberturas con amplitud entre 11y 23 cm
su hijo puede quedarse atrapado, herirse en la
cabeza o cuello o estrangularse!

CONSEJO: Para comprobar las dimensiones de la
obertura utilice el emboltorio con las plantillas
impresas. Compruebe especialmente la separacion
entre la Ultima barra de la barandilla y el colchon
aplastandolo hacia abajo!

reer

reer GmbH

Muhlstr. 41

71229 Leonberg, Germany
www.reer.de

Aanvulling voor montage-instructie
Reer-bedrek (basisset)
Art. nr. 4504

Voor kinderen van 18 maanden tot 5 jaar
Matrassen 8 - 15 cm: zonder hoogte-adapter

Matrassen 15 - 25 cm: met hoogte-adapter
(mee inbegrepen)

Aanvulling inhoud:

1 x buis 16 mm zonder neus
1 x buis 14 mm zonder neus
2 x schroef, M3x25

2 x moer, M3

4 x onderlegplaatje

1b) plaats in de onderdelen A2 en (1 de extra
schroef met het onderlegplaatje

23) 4. Buis zonder neus, diameter 16 mm op de
schroef in onderdeel A2 steken

2¢) Onderlegplaatje en moer met de extra schroef
in deel A2 vastschroeven

3a) 4. Buis zonder neus, diameter 14 mm @beop de
schroef in onderdeel C1 steken

3b) Onderlegplaatje en moer met de extra schroef
in deel C1 vastschroeven

43) Alle 4 de buizen in elkaar steken

LET OP: houd per sé rekening met de leeftijdinfor-
matie!

LET OP: geen spleet tussen 11 cm en 23 cm!

In spleten met afmetingen van 11 - 23 cm kan het
kind vast komen te zitten, zich aan hoofd of hals
verwonden of stranguleren!

TIP: Neem ter controle van de spleten de verpakking
met het geprinte sjabloon ter hand. Controleer in het
bijzonder de afstand tussen de onderste bedrek-
stang en een omlaag gedrukte matras!



	4504-bettgitter_gal-ergaenzung_210x297_seite1_2013-03-21_ps
	4504-bettgitter_gal-ergaenzung_210x297_seite2_2013-03-21_ps

